
ПРОТОКОЛ № 1

засідання конкурсної комісії по наданню в оренду 

майна комунальної власності Дунаєвецької міської ради

Дата засідання: 27 грудня 2017 року.
Місце проведення: м. Дунаївці, вул.Шевченка, 50.

Орендодавець: Дунаєвецька міська рада.
Об’єкт оренди: частина нежитлового приміщення, загальною площею 

31,9 м“ першого поверху адмінбудівлі, що знаходиться за адресою: 
с. Зеленче, вул.Центральна, 25.

Комісія присутня в складі:
Секретар комісії: Дудка Т.В. -  головний спеціаліст відділу економіки, 

інвестицій та комунального майна апарату виконавчого комітету Дунаєвецької 
міської ради.

Члени комісії:
Атаманчук О.М. -  начальник відділу ЖКГ виконавчого комітету 

Дунаєвецької міської ради;
Козярук С.М.- начальник відділу бухгалтерського обліку та фінансів 

апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради;
Сусляк Д.А. -  депутат міської ради, голова комісії з питань планування, 

фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку;
Красовська Л.Є. -  депутат міської ради, голова комісії з питань житлово- 

комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 
підприємництва та сфери послуг;

Григор’єв О.В. -  начальник юридичного відділу апарату виконавчого 
комітету Дунаєвецької міської ради.

Відсутні:
Голова комісії: Островський М.Г. -  секретар Дунаєвецької міської ради;

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. В зв’язку з відсутністю голови комісії Островського М.Г. головуючим 
засідання конкурсної комісії обрано Григор’єва О.В.

2. Розгляд поданих на конкурс документів на право оренди частини 
нежитлового приміщення, загальною площею 31,9 м2 першого поверху 
адмінбудівлі, що знаходиться за адресою: с. Зеленче, вул.Центральна, 25.



СЛУХАЛИ:

1. Григор’єва О.В. який повідомив, що в газеті «Дунаєвецький вісник» 
від 30.11.2017 р. № 48 (10956) було опубліковано оголошення Дунаєвецької 
міської ради про намір передачі в оренду нерухомого майна за адресою: с. 
Зеленче, вул. Центральна, 25, загальною площею -  31,9 кв.м. До відділу 
економіки, інвестицій та комунального майна надійшло дві заяви щодо участі 
у конкурсі на право оренди даного приміщення від фізичної особи-підприємця

Э

Пакети документів відповідають умовам 
оренди. В зв’язку з тим, що подано дві заяви на конкурс на право оренди 10 
січня 2018 р. відбудеться конкурс на право оренди майна комунальної 
власності Дунаєвецької міської ради. Також надійшла заява від старости сіл 
Зеленче, Степок Мосьонз Н.В.

ВИРІШИЛИ:

1. Допустити обох претендентів до участі у конкурсі. Зареєструвати
фізичну особу-підприємця на участь в конкурсі під № 1 та

на участь в конкурсі під №2.
2. 10 січня 2018 р. провести конкурс на право оренди майна комунальної 

власності Дунаєвецької міської ради. 0 1Чі00 у в

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  «проти» -  0,.«утримались» -  0
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